

瑪麗本月初在 BET 頒獎禮演唱新歌《Beautiful》。資料圖片



拍MV跌倒甩散 瑪麗嘉兒送院 無大礙

美國樂壇天后瑪麗嘉兒(Mariah Carey)昨日被揭露於紐約時間7月7日晚上，拍攝新歌《Beautiful》混音版的MV時，不小心跌倒，導致肩膀甩散，隨即送往醫院接受治療，幸無大礙，經醫生駁回截肢後，她亦已出院，正在家裡休養。

據當地報章報道，當日瑪麗在曼哈頓一間夜店進行MV拍攝，並由其丈夫Nick Cannon負責執導。瑪麗由早拍到晚，全程穿著高跟鞋又唱又跳，其間不小心被雜物絆倒而跌倒，因而導致甩散。Nick見愛妻受傷，非常擔心，一直陪伴在其左右。

沒有召喚救護車

因為現場有瑪麗的私人醫療隊伍在場，隨時候命，所以沒有召喚救護車到場，僅私下前往紐約醫院接受治療，全程保持低調。其發言人事後才透露瑪麗曾發生意外，但

經醫生治療後，肩膀已沒有大礙，她身體狀況良好，正在家中休養。據了解，新歌《Beautiful》其中一個混音版由美國知名饒舌男歌手Young Jeezy炮製，瑪麗發生意外時，他亦有在場，但他保持沉默，沒有向外透露有意外發生，即使在Twitter更新近況時，亦沒有提及意外。而當記者到夜店查問意外詳情時，夜店負責人僅承認曾借出場地作MV拍攝，但對拍攝期間發生的事情並不清楚。

傳吊三角巾出演

因瑪麗的傷勢並不嚴重，相信她將會如期出席本週六在紐約中央公園舉行的美國職棒大聯盟全明星慈善演

唱會，為颶風「桑迪」的災民籌款，不過，有傳她屆時手臂或會吊着三角巾出場，避免肩膀關節再移位。其身邊的友人亦透露瑪麗對是次受傷亦非常重視，因為她已年屆43歲，當一個人40歲以後，每次受傷都是一個警號，不能輕視，特別瑪麗一直希望予人年輕、體態非的形象，所以更為重視。

另外，瑪麗的新歌《Beautiful》除了Young Jeezy炮製的混音版外，還有4個官方混音版，並跟不同音樂人合作。而其原定本月推出的第14張原創大碟《The Art Of Letting Go》則宣佈還未準備好，要延遲推出，是她第6度推遲發行日期，而新的發行日期仍未公佈。

文：Mana

瑪麗夫婦一向感情甜蜜。資料圖片

Young Jeezy(右)出席BET頒獎禮時，趁機跟YG合照。網上圖片

《欺詐遊戲：再生之謎》探討人性 松田翔太獨挑大樑

今次在電影中的遊戲改為搶椅子。



將於本週四(11日)在港上映的推理片《欺詐遊戲：再生之謎》(簡稱《再生之謎》)改編自日本著名漫畫《欺詐遊戲》(欺詐遊戲：最後的舞台)，由日本型男松田翔太飾演天才詐欺師秋山深一，揭開詐欺遊戲事務所舉行的、考驗人性的金錢賭博遊戲。因《再生之謎》的女主角由一直有份出演的戶田惠梨香改為多部未華子，變相令松田肩負擔大旗的重任，幸而該片在當地票房達20億日圓，可算不負所託。

松田飾演的秋山在戲中不再是詐欺師，而是帝都大學教授，因大學生篠宮優(多部未華子)收到詐欺遊戲事務所邀請參賽的邀請信，向他求救，令他再次復出，跟詐欺遊戲事務所對決。戲中有一幕講述松田被多部背叛，可謂全片的高潮之一，可惜的是前作有不少松田跟戶田的感情線，但來到《再》片，松田跟多部僅是教授與學生的關係，缺少了觀眾喜愛的愛情元素。而導演松山博昭亦深知更換女主角對票房有影響，所以邀請了人氣童星蘆田愛菜出演，蘆田在戲中雖然出鏡率不高，但她首度演反派，一洗以往的可愛形象，仍有一定的叫座力。

《欺詐遊戲》系列一向以探討人性作主軸，並放大了人們爭奪金錢的醜陋面貌，《再》片再度延續此主軸，而松田和多部將努力感化參賽者。

文：Mana

松田翔太(左)在戲中維持冷酷的性格。



蘆田愛菜的出鏡率並不高。

娛聞雜碎

奧斯卡兼康城老牌影后蘇菲亞羅蘭前日被目睹現身意大利那不勒斯一條小巷，拍攝其兒子Eduardo Ponti執導的電影《The Human Voice》。

法新社 蘇菲亞羅蘭

加拿大小天王Justin Bieber在網上公開上半身打赤膊的照片，但其眉頭深鎖，皺紋盡現，疑似有心事。

美國女演員Amanda Bynes前日在Twitter發文，稱美國總統奧巴馬和其夫人米歇爾生得醜。

格林美得獎歌手Laurn Hill因逃稅被判入獄3個月，前日她正式坐監服刑。

將於本週末來港舉行見面會的韓國男星HAHA，昨日在網上公佈喜獲麟兒，並透露兒子改名為小夢。

韓國野獸組合2PM成員俊昊昨日在日本5個城市舉行個人演唱會，合共3萬張門票被搶購一空。

韓國型男李準基主演的新劇《Two Weeks》公開首波劇照，他在相中疑似胸襲女主角。

韓國女子組合2NE1日前推出新歌《Falling In Love》，她們表示很開心終於有一首自己的婚禮祝福歌。

日本尊尼事務所偶像山下智久主演的新劇《Summer Nude》前晚首播，收視率達17.4%，成績理想。

日本型男妻夫木聰將和北川景子首度合作，在新片《審判員》扮演一對假夫妻。

戴安古嘉 透視裙騷長腿



戴安穿飄逸長裙亮相。美聯社

美國時間7月8日，德國女演員戴安古嘉(Diane Kruger)現身洛杉磯，出席新劇《The Bridge》的特別試映會。她穿著綠黑色漸變長裙亮相，因長裙屬雪紡性質，非常單薄，透視出其細長美腿，性感程度力壓同場谷胸的美國女演員Annabeth Gish。戴安親切地為影迷簽名，而其演員男友Joshua Jackson亦有現身撐場。早前她接受時尚雜誌《Marie Claire》訪問時，談到跟男友拍拖7年仍然甜蜜如昔，是因為二人對這份感情都抱著相同的態度，非常用心去經營。

文：Mana

指原莉乃 揚言二連霸



指原莉乃出示委任狀。網上圖片

日本女子組合HKT48成員指原莉乃昨日現身東京秋葉原，出席一連鎖餐廳的新廣告發布會，並擔任一日店長。她頭戴紅色帽，穿上黑色圍裙，以待應生的姿態示人，並表示很開心被賦予了一日店長的職務，會努力不讓銷售額下跌。談到自己成為AKB48的新一姐，並在新歌《戀愛幸運餅》中擔任主唱已過了1個月，指原表示看電視見到自己站在正中間，才開始慢慢有真實感，只是現在仍不太習慣，不過，她會繼續努力，並雙手握拳宣言：「如果明年總選能夠蟬聯冠軍，屆時要學大鳥優子般做出雙手向上的姿勢。」

文：Mana

「桑迪」風災遺禍

Jon Bon Jovi 捐百萬美元



Jon Bon Jovi向小女孩索取簽名。美聯社

美國搖滾狂人Jon Bon Jovi前日返回家鄉新澤西州時，因家鄉去年受超強颶風「桑迪」吹襲，他宣佈捐出100萬美元(約776萬港元)予新澤西州桑迪颶風賑災基金會，幫助受風災影響的災民，但他強調只要一天仍有風災受害者，捐款的金額只是杯水車薪。只是入學、結識妻子到成為歌手，Jon說在家鄉有太多回憶，所以他實在很想幫助家鄉的鄰居，告訴他們從未被人遺忘，他強調是次捐款是出於情感上，而非懷有任何政治目的，其間有居民請求Jon為他們發聲，讓外界知道他們的情況仍然很糟。今次已非Jon首度為家鄉出力，早在去年12月他已參與風災籌款晚會，又親身到災區探訪，而其個人基金會亦有捐錢予災民，可謂出錢出力。

文：Jasmine

發行公司轉軌

金俊秀宣傳新碟受阻

韓國組合JYJ成員金俊秀的第2張個人大碟將於下周一(15日)推出，但距離新碟推出日不足一周，發行公司LOEN娛樂卻突然反口。JYJ的經理人公司C-JES娛樂昨日在官網上發表聲明，炮轟LOEN娛樂擅自單方面削減原先雙方同意的宣傳活動。他們正聯絡對方，希望對方履行責任。



金俊秀新碟造型華麗。網上圖片

文：Jasmine

疑偷車網上放售

兼島信茂被捕

日本諧星兼島信茂昨日涉嫌盜取他人的單車，放在網上出售而被警方拘捕。據悉，兼島犯案是先拍下單車的相片放在網上出售，待有人要買後才去偷車。警方表示，自上月16至17日，兼島潛入豐島區一名汽車雜誌編輯的停車場，偷走9輛市值合共200萬日圓(約15萬港元)的單車。



兼島信茂被捕後，面容憔悴。網上圖片

兼島於2007年加入娛樂圈，起初憑獨特的舞蹈受人矚目，近年轉戰各大電視台的搞笑節目，他一向高調表示很喜歡單車，圈中人皆知。其經理人公司昨日馬上在官網上發文，稱事件仍在調查中，不願置評，但會暫停兼島的藝文工作以作處分，亦就事件帶來的混亂致歉。

文：Mana